



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 14. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. április 3.

## A Körös-szög a digitális világ térképén

– Nem csekély dolog, hogy az információk áradatban bárkit elérhetünk és mi is elérhetővé váltunk – kommentálta Babák Mihály Szarvas polgármestere, a Körös-szögi Kistérségi Társulás elnöke a nemrég befejeződött, s a múlt héten pénteken ünnepélyesen is átadott beruházást, amely a kistérség településeit köti össze szélessávú internetezésre, kábeltvé és IP telefon szolgáltatásra alkalmas gerincezetekkel.

A polgármester szólt arról is, hogy a térség települései és munkaszervezete is kellőképpen, progresszív módon viszonyult a lehetőséghez, így sikerült tető alá hozni a pályázatot, s annak önerjét is csökkenteni a Belügymi-

nisztérium segítségével. Babák Mihály azt kívánta, a kommunikációs lehetőséget használjuk mindannyian a térségben élők javára, legyen ez az első lépése egy komolyabb tempójú felzárkózásnak, munkahelyteremtésnek, oktatási, kulturális fejlődésnek. Végezetül köszönetet mondott mindenkinek, aki az uniós pályázat sikeréhez és a beruházás megvalósulásához hozzájárult, külön is kiemelve Mihaleczné Kovács Mária a kistérségi munkaszervezet vezetőjét.

A polgármestert követően a GKM főosztályvezetője méltatta a nap jelentőségét, mint egy újabb lépést a minisztérium célkitűzése – az ország 100%-os lefedettsége szélessávú internetezésre alkalmas hálózattal – felé. Dicsérte a Synergion Nyrt.-t, amiért a kormány kínálta lehetőségben fantáziát látott, s nem csak Szarvas térségében, de az ország számos más pontján lett partner a beruházásban. A Körös-szög lakosságát végezetül arra kérte, éljenek a lehetőséggel, amit az informatikai beruházás nyújt.

(folytatás a 2. oldalon)



## Egyre nő a jelentősége

A vízről hangzott el ez a kijelentés, a Víz Világnapja alkalmából rendezett konferencián, a múlt héten csütörtökön, a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kar előadójában. A rendezők – a házigazda főiskolai kar mellett – a Magyar Öntözési Egyesület, a Halászati és Öntözési Kutatóintézet, a Magyar Agrártudományi Egyesület Mezőgazdasági Vízgazdálkodási Szakosztálya és a Corvinus Egyetem Kertészeti Kar Műszaki Tanszéke voltak.

A résztvevőket dr. Horváth Ákos Zoltán, a Magyar Öntözési Egyesület elnöke köszöntötte, kiemelve, hogy a konferencia anyagát úgy állították össze, hogy minél szélesebb körben kapjon információt a hallgatóság a vízről, s a vízzel kapcsolatos

valamennyi problémakörrel. A TSF MVK dékánja, Takácsné dr. Hájos Mária mindjárt a főiskola vízgazdálkodási képzési hagyományait emelte ki, melyek a meliorációs, a környezetgazdálkodási szakokon,

(folytatás a 3. oldalon)



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.